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 SESSÃO ORDINÁRIA / 13-09-2022 

ATA DA 56ª (QUINQUAGÉSIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 13 (TREZE) DE 

SETEMBRO DO ANO DE 2022, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO 

À AVENIDA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, Nº 890. EM 

PLENÁRIO, PARTICIPARAM DA SESSÃO OS SENHORES 

VEREADORES: CAPITÃO MARTINS, RAFAEL LACERDA, DEMIR 

PEIXOTO, LÉO SALES, CARLOS ALBERTO, ANTENOR, 

JEORGENES, FABIANO BRAGA, ABIAS BEZERRA, INSPETOR 

MORAES, CRISTIANO BRANDÃO, IRMÃO RAIMUNDINHO, 

ROMUALDO, ANDERSON ET, LUCINILDO DA FROTA, PAULINHO, 

WAGNER NOGUEIRA, IVONALDO LIMA, ROBÉRIO SANTOS, 

SILVANA MACIEL, IVANI AGUIAR. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO VEREADOR 

CAPITÃO MARTINS ABRE A PRESENTE SESSÃO. NA SEQUÊNCIA O 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO SOLICITA O SECRETÁRIO 

VEREADOR RAFAEL LACERDA QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA 

SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O 

SENHOR PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO SOLICITA AO 

SECRETÁRIO VEREADOR RAFAEL LACERDA QUE FAÇA A 

LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: MENSAGEM DE Nº 102, 

DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - ALTERA A LEI Nº 3.062, DE 

01 DE SETEMBRO DE 2021, QUE INSTITUI O PROGRAMA 

MUNICIPAL QUALIFICA MARACANAÚ E A BOLSA - QUALIFICA, NA 

FORMA QUE ESPECIFICA. MENSAGEM DE Nº 103, DE AUTORIA DO 
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PODER EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO, AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA ABERTURA DE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, 

PARA O FIM QUE INDICA. SECRETARIA DE SAÚDE. MENSAGEM DE 

Nº 104, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - ALTERA A LEI Nº 

1.129, DE 30 DE AGOSTO DE 2006, QUE INSTITUIU O PROGRAMA 

MUNICIPAL DE INCENTIVO ÀS ORGANIZAÇÕES SOCIAIS, NA 

FORMA QUE ESPECIFICA. MENSAGEM DE Nº 105, DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO - AUTORIZA AO PODER EXECUTIVO, ATRAVÉS 

DA SECRETARIA DE ESPORTE, A ADQUIRIR COTA DE PATROCÍNIO 

DO MARACANÃ ESPORTE CLUBE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 335, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO - INSTITUI NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, 

O ATENDIMENTO PREFERENCIAL AOS PACIENTES COM DOENÇAS 

INFLAMATÓRIAS INTESTINAIS ATIVAS MODERADAS OU GRAVES, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 336, DE 

AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - INSTITUI O DIREITO 

DE UTILIZAÇÃO DE ÁREAS E DE ESPAÇOS PÚBLICOS PARA 

GRUPOS RELIGIOSOS, ENTIDADES OU ORGANIZAÇÕES SOCIAIS, 

PARA PROMOVEREM ASSISTÊNCIA E DISTRIBUIÇÃO DE 

ALIMENTOS ÀS PESSOAS QUE SE ENCONTRAM EM SITUAÇÃO DE 

VULNERABILIDADE DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 337, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - INSTITUI O MÊS DE PREVENÇÃO, 

CONSCIENTIZAÇÃO E COMBATE À AUTOMUTILAÇÃO EM 

CRIANÇAS E ADOLESCENTES. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 
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245, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - INSTITUI 

O DIA MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE A PÚRPURA 

TROMBOCITOPÊNICA IDIOPÁTICA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 

246, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - CRIA A 

FACULDADE MUNICIPAL DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 247, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - INSTITUI O PROGRAMA 

ÁGUA FILTRADA CRIANÇA SAUDÁVEL NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 105, 

DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - CONCEDE MOÇÃO 

DE APLAUSOS A SENHORA ANA PAULA DA SILVA MAGALHÃES, 

FUNCIONÁRIA PÚBLICA, POR SEUS RELEVANTES SERVIÇOS 

PRESTADOS AO MUNICÍPIO E O EXERCÍCIO DA CIDADANIA. O 

PRESIDENTE ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS COMISSÕES 

COMPETENTES E A MOÇÃO PARA ORDEM DO DIA. 

REQUERIMENTOS DE Nº 790 AO 805/2022 DE AUTORIA DOS 

VEREADORES: RAFAEL LACERDA, JEORGENES CASTRO, 

CARLOS ALBERTO, LÉO SALES, FABIANO BRAGA, CAPITÃO 

MARTINS, IVONALDO LIMA, ROMUALDO BEZERRA, LUCINILDO DA 

FROTA, DEMIR PEIXOTO, IVANI AGUIAR, ANDERSON ET, ABIAS 

BEZERRA, IRMÃO RAIMUNDINHO, INSPETOR MORAES, WAGNER 

NOGUEIRA. O PRESIDENTE ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS 

PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. NA SEQUÊNCIA ANUNCIA O 

ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE. O INSCRITO NO 

PEQUENO, VEREADOR JEORGENES CASTRO, SAÚDA TODOS OS 
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VEREADORES PRESENTES. DIZ QUE NA DATA DE ONTEM, INICIOU 

UMA LUTA QUE HÁ TEMPOS A COMUNIDADE ANTÔNIO JUSTA 

BATALHAVA, QUE ERA JUSTAMENTE UMA ROTA DE TRANSPORTE 

PÚBLICO E FALA QUE FICARÁ MUITO SATISFEITO QUANDO VIR 

ESSA ROTA ADENTRAR NO BAIRRO COLÔNIA. DEMONSTRA 

SATISFAÇÃO EM SABER QUE ESSA PROMESSA FOI CUMPRIDA, JÁ 

QUE É UM DOS BAIRROS MAIS CARENTES DE MARACANAÚ E, AOS 

POUCOS VAI CHEGANDO O DESENVOLVIMENTO, COMO AS 

PAVIMENTAÇÕES, CALÇAMENTOS E TRANSPORTE. AGRADECE 

AO PREFEITO ROBERTO PESSOA POR TER PRESTIGIADO O 

BAIRRO ANTÔNIO JUSTA E FINALIZA CUMPRIMENTANDO O 

PRESIDENTE DA COOPERATIVA SENHOR GILSON. O ÚLTIMO 

INSCRITO VEREADOR LÉO SALES, CUMPRIMENTA TODOS OS 

VEREADORES PRESENTES E OS MARACANAUENSES. FALA 

SOBRE AS RECLAMAÇÕES QUE VEM RECEBENDO DOS BAIRROS 

MUCUNÃ, TAQUARA, JAÇANAÚ, TIJUCA, CÁGADO E LUZARDO 

VIANA SOBRE A DEMORA NO PRAZO DE ENTREGA DE 

DOCUMENTOS, SERVIÇO ESSE REALIZADO PELO CARRO DO 

CIDADÃO QUE VEIO PARA AUXILIAR A POPULAÇÃO QUE TEM 

DIFICULDADE PARA RETIRADA E EMISSÃO DE DOCUMENTOS 

COMO DE IDENTIDADE, ENTRE OUTROS, FALA QUE FAZ MAIS DE 4 

(QUATRO) MESES QUE VEM RECEBENDO NAS SUAS REDES 

SOCIAIS COBRANÇAS REFERENTES A PRAZO. RESSALTA QUE 

ESSE PROGRAMA É DIVULGADO E APRESENTADO PELO 

GOVERNO DO ESTADO E QUE ANDA NOS BAIRROS DE 

MARACANAÚ E EM OUTROS MUNICÍPIOS DO ESTADO DO CEARÁ. 
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O VEREADOR RELATA QUE AS COBRANÇAS E RECLAMAÇÕES 

DOS MORADORES SERÃO FORMALIZADAS JUNTO AO ÓRGÃO 

COMPETENTE PARA QUE O MESMO POSSA TOMAR AS DEVIDAS 

PROVIDÊNCIAS E ATENDER DENTRO DO PRAZO QUE POR ELES 

FOI ESTABELECIDO. FALA DO SENHOR GILSON, PRESIDENTE DA 

COOPERATIVA, QUE HÁ MESES VEM ENFRENTANDO GRANDES 

DIFICULDADES PARA SE MANTER NESSA BATALHA QUE VEM 

SENDO TRAVADA. AGRADECE AO PREFEITO ROBERTO PESSOA E 

AOS COOPERADOS PELA PACIÊNCIA E DIÁLOGO PARA PODER 

CHEGAR A UM DENOMINADOR COMUM PARA O SERVIÇO DE 

TRANSPORTE ALTERNATIVO. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS, O 

SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO CAPITÃO MARTINS 

ANUNCIA O INTERVALO REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA 

DISPENSA PELOS VEREADORES RAFAEL LACERDA E IVONALDO 

LIMA. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO ANUNCIA A 

ORDEM DO DIA. SOLICITA QUE O SECRETÁRIO VEREADOR 

RAFAEL LACERDA FAÇA A LEITURA. O PRESIDENTE EM 

EXERCÍCIO COLOCA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 242, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROMUALDO BEZERRA - INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL LIXO 

ZERO, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 243, DE AUTORIA 

DO VEREADOR IVONALDO LIMA - CRIA O PROGRAMA BOLSA 

PROTETOR DE ANIMAIS ABANDONADOS E EM SITUAÇÃO DE RUA 

DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 244, DE AUTORIA DO VEREADOR 
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JEORGENES CASTRO - CRIA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ O 

PROGRAMA DE COMBATE E CONSCIENTIZAÇÃO DA APOROFOBIA, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 105, DE AUTORIA DO 

VEREADOR IVONALDO LIMA - CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS A 

SENHORA ANA PAULA DA SILVA MAGALHÃES, FUNCIONÁRIA 

PÚBLICA, POR SEUS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO 

MUNICÍPIO E O EXERCÍCIO DA CIDADANIA. PELA ORDEM, O 

VEREADOR LUCINILDO DA FROTA, SOLICITA QUE SEJA 

REGISTRADA EM ATA A JUSTIFICATIVA DA AUSÊNCIA NA 

VOTAÇÃO DA ATA, O QUAL NO MOMENTO SE ENCONTRAVA EM 

GABINETE ATENDENDO. TODOS OS PROJETOS FORAM 

APROVADOS PELOS VEREADORES. ASSIM COMO, TODOS OS 

REQUERIMENTOS QUE CONSTAM DO AVULSO. O PRESIDENTE 

EM EXERCÍCIO REGISTRA QUE NO DIA 11/09, PARTICIPOU JUNTO 

COM A SUA ESPOSA MARGARETH ROSE DO EVENTO DE 

LANÇAMENTO DA 15ª PARADA PELA DIVERSIDADE SEXUAL DE 

MARACANAÚ, NA BOATE D7, NO BAIRRO RESIDENCIAL, COM 

APRESENTAÇÕES CULTURAIS E ARTISTICAS, COM FALAS 

POTENTES E RESGATES HISTÓRICOS DE LUTAS E RESPEITO AOS 

DIREITOS LGBTIQIA+. AGRADECE O APOIO DA PREFEITURA DE 

MARACANAÚ, SECRETARIA ESPECIAL DA MULHER E DIREITOS 

HUMANOS, COORDENADORIA DA DIVERSIDADE SEXUAL E 

PROMOÇÃO DA IGUALDADE RACIAL E SECRETARIA DE CULTURA. 

FINALIZA INFORMANDO QUE A PARADA SERÁ REALIZADA NO 

PRÓXIMO DOMINGO DIA 18/09, ÀS 15H. A CONCENTRAÇÃO SERÁ 

NA AVENIDA I COM A AVENIDA IX, NO BAIRRO JEREISSATI I. SEM 
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MAIS NADA A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO 

VEREADOR CAPITÃO MARTINS ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E 

CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 14 

(CATORZE) DE SETEMBRO DO CORRENTE ANO. PARA CONSTAR, 

FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 

 


